
 

 

 م  2022لعام  مجلس الادارة  عضواتتقرير قياس رضا 

 وسيلة التواصل المفضلة  السؤال الأول: 

 جوال بريد الكتروني أخرى 

0 20% %80 

 هل تم الاطلاع على رسالة ورؤية وأهداف الجمعية   السؤال الثاني: 

 لا نعم

100% 0 

 الجمعيةهل تم الاطلاع على لوائح وسياسات   السؤال الثالث:

 لا نعم

100% 0 

السؤال الرابع:  ما هو تقييمك على البرامج والأنشطة والمبادرات التي تقدمها الجمعية لأفراد 

 المجتمع

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

80% 20% 0 0 

 

السؤال الخامس : هل اطلعت على  أنشطة الجمعية وأخبارها في موقعها الإلكتروني ومواقع 

 التواصل الاجتماعي الخاصة بالجمعية

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

73.3% 26.7% 0 0 

 ما تقييمك لوصول تقارير الجمعية بشكل سنوي  السؤال السادس:

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

66.7% 26.7% 1% 0.8 

 

الإلكتروني ووسائل التواصل هل اطلعت أنشطة الجمعية وأخبارها في موقعها  السؤال السابع:

 الاجتماعي الخاصة بالجمعية

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

73.3% 20 % 1% 0 

 



 

 

 

 هل تطلعك الجمعية على إنجازاتها بشكل دوري   :السؤال الثامن

 غير راض ي  محايد راض   راض ي جدا 

73.3% 26.7 0 0 

 ما مدى رضاك بشكل عام الجمعية السؤال التاسع:

 غير راض ي  محايد راض   جدا راض ي 

66.7 % 33.3% 0 0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 سبة الاستجابة على قياس الرضان

مع   نتجاوب لواتي ال عضواتالعدد   عضوات مجلس الادارةعدد 

 الاستبيان  

5 5 

 

 

 نسبة رضا المستفيد 

98% 

 

 التوصيات  م

  الإدارةمجلس قرارات يذ متابعة تنف  1

 حسب ما يتطلب  ن عضوات المجلس ورة ماخذ المش 2

 كل دوري  وظفات بشمنجزات الم عرض  3
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


